



平成29年5月12日

各位

上場会社名 日本ピグメント株式会社
 代表者名 取締役社長 加藤 龍巳
 (コード番号 4119 東証第2部)
 問合せ先責任者 取締役総務部担当 今井 信一
 (TEL 03-6362-8801)

(訂正)「平成25年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成25年5月15日に公表しました「平成25年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

- 訂正の理由
 厚生年金基金への拠出額の科目表示の誤り(人件費に退職給付費用を含めて表示)があったことが判明したため訂正いたします。なお、この訂正による損益への影響はありません。
- 訂正の内容
 訂正箇所を下線を付しております。

添付資料8ページ

(2)【連結損益計算書及び連結包括利益計算書】
 【連結損益計算書】

(訂正前)

| | (単位:千円) | |
|--------------|--|--|
| | 前連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日) | 当連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日) |
| (省略) | | |
| 販売費及び一般管理費 | | |
| 運送費及び保管費 | 403,310 | 431,751 |
| 人件費 | <u>1,169,387</u> | <u>1,241,930</u> |
| 賞与引当金繰入額 | 56,603 | 57,265 |
| 退職給付費用 | <u>82,521</u> | <u>78,753</u> |
| 役員退職慰労引当金繰入額 | 20,643 | 19,718 |
| 租税公課 | 58,546 | 62,989 |

(訂正後)

| | (単位:千円) | |
|--------------|--|--|
| | 前連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日) | 当連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日) |
| (省略) | | |
| 販売費及び一般管理費 | | |
| 運送費及び保管費 | 403,310 | 431,751 |
| 人件費 | <u>1,140,097</u> | <u>1,211,700</u> |
| 賞与引当金繰入額 | 56,603 | 57,265 |
| 退職給付費用 | <u>111,811</u> | <u>108,983</u> |
| 役員退職慰労引当金繰入額 | 20,643 | 19,718 |
| 租税公課 | 58,546 | 62,989 |

以上